
Με νέο Διάταγμα παρατείνεται η περίοδος απαγόρευσης πτήσεων 

Με σκοπό τη διαφύλαξη και περαιτέρω ενίσχυση από πλευράς Υπουργείου Μεταφορών, 
Επικοινωνιών και Έργων των όσων μέτρων έχουν ληφθεί μέχρι σήμερα από την Κυβέρνηση, 
και με απώτερο στόχο και σκοπό την προστασία των πολιτών και τον περιορισμό της 
εξάπλωσης της ασθένειας του Κορωνοϊού COVID-19 στον τόπο μας, με Διάταγμα που 
δημοσιεύτηκε, σήμερα στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, παρατείνονται 
περαιτέρω τα μέτρα για καθολική απαγόρευση των πτήσεων για άλλες δεκατέσσερις 
ημέρες, δηλαδή μέχρι τις 28 Μαΐου 2020. 

Συγκεκριμένα από τις 00:00 π.μ. της 15ης Μαΐου 2020, όπου λήγει η προθεσμία των 
δεκατεσσάρων ημερών του εν ισχύ Διατάγματος, θα συνεχίσουν να απαγορεύονται εξ 
ολοκλήρου για επιπρόσθετες δεκατέσσερις ημέρες, οι τοπικές πτήσεις και η διενέργεια 
διεθνών πτήσεων, μεταξύ των αερολιμένων της Δημοκρατίας και των αερολιμένων τρίτων 
κρατών, αλλά και των αερολιμένων όλων των κρατών μελών, συμπεριλαμβανομένης της 
Ισλανδίας, του Λιχτενστάιν, της Νορβηγίας (Ευρωπαϊκός Οικονομικός Χώρος (ΕΟΧ)) και της 
Ελβετίας. 

Θα συνεχίσουν να εξαιρούνται της απαγόρευσης και να επιτρέπονται, κατόπιν ειδικής 
άδειας από τον Υπουργό Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, τα ακόλουθα: 

i) οι πτήσεις μεταφοράς εμπορευμάτων (cargo) 

ii) οι πτήσεις προς την Κυπριακή Δημοκρατία άνευ επιβατών, προκειμένου να μεταφέρουν 
πρόσωπα που επιθυμούν να αναχωρήσουν από την Κυπριακή Δημοκρατία. 

iii) οι πτήσεις προς και από την Κυπριακή Δημοκρατία για ανθρωπιστικούς λόγους 
(humanitarian/ambulance/repatriation flights) ή άλλες μεμονωμένες πτήσεις (Individual 
flights) για εξαιρετικές περιπτώσεις επείγουσας ανάγκης. 

Καταληκτικά, αναφέρεται ότι τα μέτρα επαναξιολογούνται σε συνεχή βάση, λαμβάνοντας 
υπόψη την παρούσα κατάσταση στη Δημοκρατία σε συνδυασμό με τη δεδομένη κατάσταση 
που επικρατεί σε άλλα κράτη της Ευρώπης, αλλά και παγκοσμίως. 

Για το πλήρες κείμενο του Διατάγματος πατήστε εδώ. 

 

https://pio.gov.cy/coronavirus/diat/33.pdf

